
 

 

 

 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
 

Vliv velké průmyslové investice na rozvoj regionu na příkladě TPCA v Kolíně 
(téma) 

 
Tato diplomová práce se zaměřuje na aktuální téma vlivu zahraničních investic na 

regionální rozvoj, které má značný praktický význam.  
Z hlediska celkové struktury práce je autorovi třeba vytknout určitou nepřehlednost, která 

souvisí zejména se zavádějícími názvy některých kapitol a s jejich ne vždy vhodným 
hierarchickým uspořádáním. Obdobně nepřehledně působí i seznam příloh. Tyto skutečnosti 
tak stěžují orientaci v práci. Při bližším prostudování ji však můžeme kromě úvodu a závěru 
rozčlenit zhruba do čtyř částí.  

V úvodu jsou zmíněny cíle práce a stručně naznačena i její struktura, což zřejmě vysvětluje 
absenci metodiky práce. Přestože v samotném textu jsou některé metodické postupy a 
případná úskalí naznačeny, domnívám se, že měly být uspořádány v samostatné kapitole. 
Následují teoretické pasáže týkající se problematiky zahraničních investic obecně i konkrétně 
v ČR. Další část práce se zaměřuje na vybrané charakteristiky řešeného území, které souvisejí 
s tématem. Tyto kompilační kapitoly lze hodnotit víceméně kladně, i když některé údaje by 
zasloužily aktualizaci. Např. nerozumím tomu, proč autor použil u grafu č. 4 předběžných 
výsledků SLDB 2001. U některých tabulek v přílohách pak časové určení chybí úplně. 

Bližší pohled na investici TCPA v Kolíně a její vliv na vhodně zvolené aspekty v regionu 
tvoří třetí hlavní část, která je zřejmě největším přínosem celé práce. Diplomant zde mj. 
hodnotí i její vliv na změny v dopravní obslužnosti v regionu. Zároveň však dochází ke 
zjištění, že značný počet pracovníků pochází zejména ze severní Moravy a Čech a také ze 
Slovenska. Nabízí se proto otázka, jestli se tyto skutečnosti neprojevily v dálkových spojích 
s těmito regiony. Pozitivní je, že autor tuto kapitolu doplnil navíc i vlastním šetřením v území. 
Škoda jen, že mu v práci nebyl věnován větší prostor. Nakonec přináší ještě srovnání 
s obdobnou investicí Toyoty ve Velké Británii. Nejdůležitější poznatky jsou stručně ale 
poměrně výstižně shrnuty v závěru. Jeho druhý odstavec bych ale spíše řadil do metodiky.  

Z formálního hlediska je třeba konstatovat, že text diplomové práce je zatížen poměrně 
častým výskytem překlepů, gramatických chyb i drobných nepřesností a stejně tak grafická 
úprava patří k jejím slabším stránkám.  

Přes četné kritické připomínky se však domnívám, že cíl diplomové práce byl splněn a lze 
ji považovat přínosnou ke studiu dané problematiky. Proto práci doporučuji k obhajobě a 
navrhuji hodnotit „dobře“. 
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